I. megoldas: Tegyiik fel, hogy az Gj modszert megkapja

els6 kézbdl x férfi és y né
akkor a feladat szerint
maésodik kézbdl, x + xy férfi és y + xy né

harmadik kézbé6l pedig
r+ay+ (z+oy)(y+ay) ferfiés y+ay+ (y+azy)(z+2y) né

kapja meg.
Tehat ugyancsak a feladat szerint

(1) x4+ zy+ (z + 2y)(y + xy) = 195
(2) y+azy+ (y+zy)(x + zy) = 192
(1) és (2) kiilonbsége

(3) r—y=3

(3)-bol z értekét (1)-be helyettesitve, miutan elébb (z + zy)-t kiemeljiik
(4) (+ay)1+y+ay) =@ +42+3)(y° +4y+1) =195
Legyen y? + 4y + 1 = z, akkor (4) igy alakul
(z4+2)z=195=3-5-13,
ahonnan, csak a pozitiv megoldast tekintve
z2=13  ¢ésigy  y>+4y+1=13,

vagyis
Y +4y—12=(y—2)(y+6) =0,

amibdl (ismét csak a pozitiv gyokot véve)
y =2, r=y+3=05>.
Gyapjas Ferenc (Bp., VIIL., Széchenyi g. IV. D. t.)

II. megoldas: Legyen azoknak a férfiaknak és n6knek a szama, akik masodkézbdl vették at az ajitast w ill. v.
Akkor a feladat szerint harmadkézbdl u + wv férfi és v + uv né kapta még az j modszert és igy

(1) u 4+ uv = 1995,
(2) v+ uv = 192
(1) és (2) kiilonbségébsl u = v + 3, amely értéket (2)-be helyettesitve
v +4v —192 = (v —12)(v + 16) = 0,

amibél a pozitiv gydk
v =12 és igy u=v+3 =15,

Ha az els6 kézbdl z férfi és y né vette at, akkor a feladat szerint

T+ xy = 15,

y+axy =12,
amely egyenletrendszerbdl

T =05. és y =2
Labos Elemér (Satoraljatjhely, Kossuth g. II. o. t.)



